11Iro

HAmsa: Oemop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.01.2006 00:10:54

¢dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.01.2006 18:24:18

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14440/answer/14441




YBaxaemuiti ®énop! Mosi 3ajaya He HamyraTh, a 00paTUTh BHHMaHUe Ha Ipo0IeMy U paccKasaTh O
TIOCJIE[ICTBUSX. ECTM y TI0JI0BOTO TTapTHEPA HET 9TUX UH(MDEKILIUH, TO KUTh MOJTOBOM KHU3HBIO MOXKHO.
[TpOKOHCYIETUPYHTECH 110 TIOBOAY KPACHOTHI y A€PMaTOJIOTa (CIeIHaIUCT 0 KOKHBIM
3aboneBanusiM). Yuoauu!



